
31. 7. 2018

ID: 107963

Barker Shoes: Vpusťte do botníku barvy a
zůstaňte trendy
Občas se to stane snad každému: stojíte ráno před zrcadlem, čeká vás důležitá pracovní schůzka a vy
si kladete stále ty samé otázky. Není ta košile příliš tmavá? Hodí se zelená kravata k modrému saku?
Nevypadám příliš nudně? Nebo moc extravagantně? Nechtělo by to světlejší pásek? A v neposlední
řadě, jaké si k tomu všemu vzít boty?

Celkový outfit a pocit z něho se může velmi citelně podepsat na vašem sebevědomí, ale také o vás na
první pohled mnohé vypovědět. Pojďme se nyní trochu důkladněji podívat na to, jak správně vyladit
barvu obuvi, aby perfektně sedla ke zbytku oblečení. Na pomoc jsme si vzali tradiční anglickou
obuvnickou značku Barker Shoes. Profesionálové z pobočky v Havířské ulici v Praze poradí každému,
kdo to s kvalitní a trendy obuví myslí opravdu vážně.

Černá k černé je jistota. Ale není to nuda?

Není větší klasiky: černé kalhoty a k nim černé polobotky. Tím nezkazíte nikdy nic. Černou botu
můžete vzít kromě černých kalhot také k šedým, modrým, zeleným i červeným. Spíše ji ale volte k
tmavším barvám a vyhněte se kombinaci s hnědou. Svou roli hraje i lesk. Čím lesklejší je kůže na
botách, tím vhodnější je obuv pro slavnostní a večerní příležitosti, jako jsou noblesní večírky, svatby
či divadlo.

Další tradiční barvou obuvi je samozřejmě hnědá. Užijete ji ke světlejším oblekům a klasikou je k
modrému obleku. Hodí se i k neformálním příležitostem. Například světle hnědé boty (přesněji
řečeno boty barvy tan, neboli oříškové) Barker Hawk s bílou podrážkou a výrazným brogováním jsou
skvělou volbou pro volnočasové aktivity. Hodí se perfektně k modrým džínům nebo chinoskám
prakticky všech barev, tedy kromě černé! Tuto obuv ocení ti, kteří si chtějí odpočinout od klasických
černých polobotek, ale zůstat dále elegantní a styloví. Celkový dojem můžete zvýraznit brogovaným
páskem stejné barvy. Tato populární obuv se vyrábí i v dámském provedení a při výběru bot je
prakticky jistotou.

Boty Hawk jsou vhodnými společníky zejména při volnočasových aktivitách.
Zkuste být odvážnější



Ovšem stejně jako černou či hnědou botou nic nezkazíte, ani dech tím nikomu nevyrazíte. Chcete-li v
dobrém slova smyslu zaujmout, vpusťte do svého botníku i šatníku trochu netradičních barev. Pokud
to provedete s náležitou rozvahou, budete mile překvapeni výsledkem.

Rada: Začněte kombinovat nejprve pouze dvě barvy a teprve postupně přidávejte další v podobě
doplňků. Pokud si nejste v začátcích jistí, poraďte se se zkušenými prodejci v obchodech Barker
Shoes. Vyvarujete se tím výrazných faux pas a naleznete zde zajímavou inspiraci.

Červená je v módě! Vyzkoušejte burgundy

Ač se to možná zdá někomu neuvěřitelné, současným módním trendem jsou boty červené. Nikterak
křiklavé, ale lesklé polobotky v barvě burgundy jsou velmi populárním obutím i pro vysoce formální
akce. Dokonale padnou k černému obleku. Obzvláště dobře pak působí v kombinaci se stejně
barevným páskem. Doplněný o kapesníček v klopě učiní z vás tento outfit opravdového elegána s
vytříbeným stylem. Matnější verze těchto bot skvěle doplňují modrý oblek a tento celek působí už
více volnočasově a ležérně. 

Odstín červené přecházející spíše do hněda je znám pod názvem rosewood a je rovněž velmi módní
záležitostí. Takové boty skvěle padnou k sytě modrému obleku, ale neurazí ani v kombinaci s
džínami. Třešničkou na dortu je pak už jenom opasek stejné barvy. I ten najdete v sortimentu
doplňků značky Barker Shoes.

Harry v barevných kombinacích Cherry / Navy a Cedar / Rosewood

Modrá je dobrá!

Poměrně netradiční záležitostí, která rozhodně nezapadne v davu, je společenská bota v barvě
modré. Této poněkud netradiční barevné varianty není nutné se bát, zcela jistě se stane vítaným
zpestřením vašeho botníku a vnese do vašich volnočasových outfitů svěží vánek. Díky
propracovanému stylu a řemeslné preciznosti zůstanete nadále v rovině seriózní elegance. Při
kombinování s oblečením můžete opustit zajeté koleje a trochu popustit uzdu fantazii. Zjistěte, co
vám bude slušet a co se vám líbí. K modrým botám můžete vzít například šedé, béžové, ale třeba i
červené kalhoty. 



Ručně barvené boty Lennon se perfektně hodí i ke klasickým modrým džínům.

Brogování – proč mají v sobě Barker Shoes dírky?

Jedním z charakteristických znaků britských bot Barker je také takzvané brogování, neboli zdobení
bot drobnými otvory v kůži. Tento styl přitom vznikl velmi prozaicky. V šestnáctém století, kdy se v
deštivé Anglii vyráběly boty z poctivé hovězí kůže, potýkali se farmáři s palčivým problémem. Boty
příliš sály vodu! Následně těžkly, způsobovaly plísně na nohou, začínaly se brzy rozpadat. Dalo by se
říci, že farmářům teklo do bot, ale voda nemohla ven. Řešení bylo nasnadě: do obuvi se začaly
propichovat drobné otvory, kterými voda mohla odtékat. Bylo po problému a takto upraveným botám
se začalo říkat „brogue“. Dnes už moderní technologie i materiály podobné problémy nepřipouští a
boty není nutné perforovat. Nicméně charakteristické děrování neboli brogování se zachovalo do
dnešní doby a stalo se módním prvkem.

Nebojte se semiše

Představa, že semišové boty budou působit na veřejnosti jaksi staromódně, už zdaleka neplatí. Na
povrch hebké a matné boty jsou zpátky na piedestalu zájmu a staly se oblíbenou obuví pro
volnočasové aktivity, jako je například golf. Světlé odstíny bot kombinujte se světlejšími odstíny
oblečení, tmavší pak logicky s tmavším oděvem.

Nejlepší je přijít a vyzkoušet

Kombinací a variant, které Vám může nabídnout značka Barker Shoes, je opravdu mnoho. Obecně
platí, že na formálních akcích by boty neměly příliš vyčnívat, slouží jako doplněk ke společenskému
obleku a neměly by být to první, čeho si na vás okolí všimne. Při méně formálních situacích ovšem
můžete dát na odiv svoji originalitu. Kreativní kolekce Barker Shoes přímo k tomu přímo vybízí.
Podstatné je cítit se dobře. Nebojte se experimentovat a mít vlastní názor. To, co sluší jednomu,
nemusí padnout druhému. 

Roli hraje mimo jiné například barva vlasů, odstín pleti, řemínek od hodinek a další zdánlivě
zanedbatelné detaily. Ideálním řešením při výběru opravdu padnoucí obuvi je přijít přímo do
prodejny Barker Shoes a boty si vyzkoušet, prohlédnout na denním světle a případně si nechat i
trochu poradit od zkušených stylistů. Barker najdete v Havířské ulici, v samém centru Prahy, kousek
od Václavského náměstí. 



Do luxusních anglických bot se jistě zamilujete. Stejně jako tisíce spokojených zákazníků z celého
světa.  

Více informací naleznete na www.barker-shoes.cz. 
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